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Oblikovalec je naredil en PDF za tisk z več stranmi mi pa ga moramo popraviti, kako?
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Kako popraviti, če pa nimamo izvorne datoteke .Indesignea, ker nam jih oblikovalec ne pošlje, hm hm.

Kako narediti če se prejme en PDF za tisk in ga je potrebno popraviti (kakšno malenkost)?


Če pripravite datoteke v Adobe Illustratorju in jih nato shranite kot PDF, jih lahko združite v eno datoteko s programom PDF Architect. Vendar pa je pomembno zagotoviti, da so vse datoteke pravilno pripravljene za tisk, preden jih združite.

Ko shranjujete datoteke kot PDF iz Illustratorja, je priporočljivo uporabiti nastavitve za tisk. V meniju »File« izberite »Save As« in izberite možnost »Adobe PDF«. Nato izberite predlogo, ki je primerna za tisk in zagotavlja ustrezno ločljivost, barvni profil in druge nastavitve. Priporočljivo je tudi, da preverite vsako datoteko pred združitvijo, da se prepričate, da so vse slike, pisave in druge elemente vključeni in pravilno pripravljeni.

Ko ste prepričani, da so vse datoteke pripravljene za tisk, lahko uporabite program PDF Architect za združitev vseh datotek v eno datoteko PDF. Pomembno je, da uporabite možnost »Join« ali »Merge«, ki ohrani kakovost izvirnih datotek. Z uporabo pravilnih nastavitev in orodij lahko zagotovite, da bo končni izdelek kakovosten in primeren za tisk.




Kombinacija gre pa potem s programom PDF Architect

V programu PDF Architect je možnost "Join" in "Merge" v bistvu ista stvar in oba ukaza ohranjata kakovost PDF-ov, ko jih združujeta v eno datoteko. Oba ukaza vam omogočata, da združite več datotek PDF v eno datoteko, ne da bi pri tem izgubili kakovost ali ločljivost originalnih datotek.

Pri združevanju datotek PDF s programom PDF Architect je pomembno, da izberete ustrezne nastavitve, ki bodo ohranile kakovost originalnih datotek. Predlagamo vam, da izberete možnost "Merge" ali "Join", ki ohranja najboljšo kakovost, ter preverite, ali so vse datoteke pravilno pripravljene in primerni za tisk. S tem boste zagotovili, da bo končni izdelek kakovosten in bo ustrezal vašim potrebam.


Tako imamo na koncu en dokument PDF datoteko za tisk, ki ima več strani v enem PDF-u. Skratka vsako stran za tisk na svojem listu. Seveda pa je pomembno, da so formati vseh teh listov isti.
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